



新しいオーラルケア成分 **1 8 0 2 0 1 数 g** 

L8020 乳酸菌とは、広島大学歯学部二川浩樹教授が、むし歯になったことのない健康な子どもの口から発見した、ヒト由来の乳酸菌です。L8020 ラクレッシュ PRO マウスウォッシュは [L8020 乳酸菌] のコメ発酵物を使用したマウスウォッシュです。



# いつもの口腔ケアにPLUSして、健康な口内環境へ!ラクレッシュ PRO マウスウォッシュ登場!

### L8020 ラクレッシュ PRO マウスウォッシュ 300mL

#### L8020 ラクレッシュ PRO マウスウォッシュ 10mL



### □内を浄化し □臭予防



NEW

## 便利な使い切り 携帯パック



コード No. 商品名 427415 L8020 ラクレッシュPRO マウスウォッシュ スティック

427333 L8020 ラクレッシュPRO マウスウォッシュ 300mL

クルクミン

配合

コード No.

殺菌剤

不使用

商品名

ノンアルコール 低刺激タイプ グリーンアップル 風味

1日2回、

朝晩の歯みがき後にご使用いただくと効果的!



### L8020 乳酸菌 ラクレッシュ PRO タブレット

L8020 乳酸菌入り タブレットで毎日の 「乳酸菌習慣」を はじめましょう



<sub>歯科医院専売</sub>だから たから L8020乳酸菌 2倍\*

※一般販売品ラクレッシュタブレット比較

砂糖ゼロ キシリトール 使用<sup>※</sup>

※甘味料として

食べやすい ヨーグルト 風味

1日3回、食後に1粒ずつ食べるのがオススメ!



☑ お子様 ☑ お年寄 ☑ 妊娠中の方 もOK!

コードNo. 商品名 394958 L8020乳酸菌 ラクレッシュPRO タブレット1箱 (90粒×12袋×1箱) 394941 L8020乳酸菌 ラクレッシュPRO タブレット6箱 (90粒×12袋×6箱) 427066 L8020乳酸菌 ラクレッシュPRO タブレット3粒×14個

<sub>販売元:</sub> ペポラライ 様式会社 **ヨシイ** 

問い合わせ先: 0120-178-148 (コンタクトセンター) 受付時間: 月〜金曜日 9:00〜19:00 土曜日 9:00〜17:00 ※日曜・祝祭日・夏期休暇・年末年始は除く

歯科医院様専用フリーダイヤルのため、お問い合わせは 固定電話専用となっております。携帯電話からは 03-6880-2155 に お問い合わせください。



C02164/2019年11月/@20/30/改